

工作途中遇到三名孩子溺水

# 云和两名电力人挺身而出救出三娃

他们被授予“见义勇为勇士”称号,每人获得3万元的奖金

## 阅读提示

河水很深,已到冯建鸿脖子。“我其实不会游泳,但当时顾不了那么多。”冯建鸿说,听到有小孩落水,他的第一反应就是救人。



□ 记者 麻东君 通讯员 徐婷 王凤凤

本报讯 在生活中总有那么一些人,当别人身处危难之时,他们挺身而出,不计得失。这不,云和县供电公司工作人员冯建鸿、徐东东,因挺身而出挽救了三个孩子的生命,前天被云和县公安局授予“见义勇为勇士”称号,且每人获得3万元的奖金。

2018年7月9日下午4点,国网云和县供电公司配电运检班的冯建鸿、徐东东等人,前往云和镇河上村开展电力作业。到达地点后,冯建鸿着手开始绑安全带,徐东东搬运需要的器材,两人正准备上杆作业。此时,一个小女孩慌慌张张跑了过来:“叔叔,叔叔,有三个小朋友掉水里去了!”冯建鸿和徐东东一听,立马放下手中的东西,飞快朝河边跑去。

在河边,两人看到三个孩子在水中漂浮,其中一个小女孩情形危急,正被水朝着坝上冲去。堤坝附近水域水流湍急,要是小女孩被水冲下去,肯定就危险了,冯建鸿当机立断,纵身跳入河中。河水很深,当时已到冯建鸿脖子。“我其实不会游泳,但当时顾不了那么多。”冯建鸿说。

危急关头,冯建鸿朝小女孩走去,就在小

女孩快要被冲下坝的时候,伸手一把拉住了她的脚,将她拖了回来。而就在冯建鸿救小女孩的同时,徐东东已经下水救起了另一个小男孩,并将其送上了岸,之后返身救援第三个小孩。

“当时河水很急,流速非常快,第三个孩子已经四肢张开,整个人漂浮在了水面上。”冯建鸿回忆称,当时,他正抱着小女孩往回走,看到这种场景,赶紧过去,将第三个孩子捞了起来。徐东东赶忙过去,接过这个孩子,当时孩子已经呼吸微弱,嘴唇发紫,徐东东迅速将其抱上岸,对其进行心肺复苏。

整个救人过程不超过四分钟,三名孩子全部获救。上岸后,两人拨打了120。当时还发生了一个虚惊一场的小插曲,获救的一名孩子告诉两人,还有一个孩子没有找到,冯建鸿一听,立马下河寻找了起来,最后在河边的树林里找到了那个孩子,原来他躲在了树林里。

“第一个被救上来的7岁小女孩并无大碍,第二个被救上来的5岁小男孩头部受伤,最后获救的小女孩年仅3岁,当时已是休克状态。”冯建鸿告诉记者,之后几名溺水孩子的家长闻讯赶来,孩子们被送往云和县人民医院,经救治后并无大碍。

救完人后,冯建鸿和徐东东默默地回到



了工作的地方,重新开始工作,而他俩救人的情景,恰好被后面闻声而来的村民拍摄了下来。当天晚上七点多,他俩结束工作回到城里,才发现自己救人的视频已经在朋友圈传开了。

“听到有小孩落水后,第一反应就是救人,也幸好这几个孩子都平安无事。”收到“见义勇为勇士”荣誉证书和奖金后,冯建鸿和徐东东说,“感谢政府和大家的认可,同时也是对我们的一种鞭策和激励。”

## 我市召开博士后工作暨“双百引领计划”推进会

# 博士后工作站最高补助可达50万元

□ 记者 吴启珍

本报讯 12月26日,市博士后工作暨“双百引领计划”推进会召开,会上对我市博士后新政作了政策解读。根据新政,对建立国家级或省级博士后工作站的单位,一次性给予50万元或20万元建站补助;每名在站博士后人员每年给予10万元日常经费补助,一般资助2年。

记者了解到,丽水博士后新政不仅制定了设站单位政策、博士后进站和在站期间政策,对于出站后留丽水工作的博士后,还可根据个人能力水平和科研项目考核情况纳入高层次人才管理,享受高层次人才各项保障待遇。

此外,人才中介机构、社会团体和各类人力资源服务机构等,为我市博士后工作站招收博士后作出突出贡献的,也能享受一定引才奖励。

据了解,作为我市人才工作重要内容,博士后工作和“双百引领计划”的推进,在发挥科技、人才、成果和平台四位一体创新优势、架设科研成果转化桥梁中起到了重要作用。目前,全市累计建成国家级博士后工作站2家、省级博士后工作站33家、市级博士后工作站11家,先后招收博士后研究人员36人,13个科研项目获省级择优资助。

不仅如此,“双百引领计划”实施四年来,

切实为企业解决和攻克了一批技术难题,为企业创新发展提供了原动力。据统计,“双百引领计划”挂职人才累计为企业技术升级方案200份,解决技术难题242个,申报科技项目211个,搭建完善创新平台138个,推广实施技术合作成果200个,申请或取得专利授权248项,获得科研成果奖40个,争取各级补助资金9960万元,培训科技应用人才5067人,带动经济效益11.33亿元。

据市人力社保局相关负责人介绍,我市还将于2020年在“百博入百企”的基础上试点探索“百博入百镇”计划,为助力乡村振兴献计献策、贡献力量。

## 市区第五批431套公租房昨日“名花有主”

□ 记者 黄俊剑 通讯员 邹璇

本报讯 昨日上午9点,市区第五批公共租赁住房配租仪式在中意大酒店3楼举办,经过抽签,431套公租房完成配租,抽到房子的市民笑逐颜开。

为了确保配租过程的公平公正,本次配租工作邀请了莲城公证处对房屋的配租进行全程的公证。按照“个人申请、三级审核,二级

公示”的程序,第五批公共租赁住房共有553户符合保障条件,根据现有房源情况,本次配租房源共计431套房屋,分别为城西公租房(嘉慧园)342套、天宁公租房(天宁一村、天宁二村)72套、城北公租房(汇福佳苑)17套。

在现场签到环节,有12户未签到放弃配租;在“摸取顺序号”和选择房屋环节,有9户放弃配租,最终有532户参加配租。根据配租房源总数、符合对象总数以及各组户数,确定

本次外来务工人员申请对象为1人组的可分配15套、2人组的可分配9套、3人组的可分配30套、4人组的可分配7套;新就业大学生申请对象为1人组的可分配339套、2人组的可分配15套、3人组的可分配12套、4人组的可分配4套。

经过7个小时的配租,431套房子均“名花有主”,此次配租工作让保障户们在丽水实现了“住有所居”的梦想。